

Пятигорская ПРАВДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МАРТ
12
ПЯТНИЦА
1948 г.
№ 49 (2811)
Цена 20 коп

ПЯТИЛЕТКУ—В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

За высокие экономические показатели!

Письмо коллектива электромеханического завода

Обсудив письмо девяти передовых предприятий Москвы товарищу Сталину, отказавшихся от государственной дотации, а также обязательства ряда предприятий Пятигорска и края об отказе от государственной дотации, коллектив Пятигорского электромеханического завода, воодушевленный успехами нашей страны и подсчитав свои резервы, решил поддержать инициативу передовых предприятий и отказаться от государственной дотации, добиться рентабельности производства, увеличения накоплений.

В 1946 году наш завод выполнил план на 105 процентов, а план 1947 года на 120,2 процента.

В третий год послевоенной сталинской пятилетки, коллектив завода иступил уверенно и с первых же дней начал успешно выполнять производственную программу. В январе и феврале план выполнен с некоторым превышением. Таким образом, у нас есть все основания к тому, чтобы поставить перед собой новые повышенные задачи. В связи с этим, мы берем на себя следующие обязательства.

1. Производственный план на 1948 год выполнить на 125 процентов по отношению к 1947 г.
2. Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 10 процентов против установленного плана.
3. Увеличить плановые накопления на 8 процентов

Лозунг «Работать без дотации с высокими накоплениями» коллектив завода подкрепляет дальнейшим развертыванием социалистического соревнования за дальнейшее повышение производительности труда, за досрочное выполнение пятилетнего плана в четыре года, решительной борьбой с бесхозяйственностью, нарушениями штатной и фондовой дисциплины, перерасходами материалов и топлива, потерями в производстве.

Борьбу за экономию материалов, инструмента, за бережное отношение к оборудованию, за честь фабричной марки, за улучшение качества продукции, за ликвидацию простоев механизмов и рабочей силы мы делаем законом нашей работы.

В целях мобилизации внутренних резервов, мы уже широко применяем реставрацию такого дефицитного материала как обмоточный медный провод, выброшенный из сторевших электромашин, что дает нам возможность частично отказаться от приобретения провода на стороне или по фондовому снабжению.

Широко развивая рационализаторскую мысль и смело внедряя в производство рационализаторские предложения, мы добьемся значительного роста выпуска продукции.

Обязуемся также механизировать отдельные участки производства, в частности, перейти на штамповку железа и отверстий в изготовлении трансформаторов СТ-2 и местного освещения. Обеспечить механизацию поддона грузов, изготовленным на заводе подъемником.

По всем вышеперечисленным пунктам вызываем на социалистическое соревнование Пятигорский чугунолитейный завод.

Мы уверены в том, что при напряжении всех сил и творческой энергии всего коллектива, сумеем успешно справиться с поставленными задачами и добьемся в 1948 году новых успехов по всем экономическим показателям своего производства.

От имени коллектива завода: директор А. Лахвицкий, секретарь парторганизации А. Жорницкая, председатель завкома С. Воробьев, секретарь комсомольской организации В. Артамонова, начальник обмоточного цеха В. Кузьменко, начальник механического цеха С. Строев, начальник разборо-заготовительного цеха С. Королев, стахановцы: А. Солоникин, М. Немцов, А. Голяндина.

По следам выступлений «Пятигорской правды»

„Фабричные и заводские столовые под общественный контроль“

После рабкорского рейда по фабрично-заводским столовым, руководители предприятий Пятигорска обратили серьезное внимание на постановку общественного питания рабочих и служащих.

Директор Пятигорского хладокомбината тов. Мишин сообщает, что факты, которые излагает рейдовая бригада о рабочей столовой хладокомбината, полностью соответствуют действительности. Для улучшения общественного питания проведены следующие мероприятия.

Помещение столовой капитально отремонтировано. Пищеблок переоборудован. Выделен отдельный зал для стахановских и инженерно-технических работников, усилена заготовка продуктов питания. Введено дополнительное второе блюдо на обед, меню стало более разнообразно, цены уменьшены на 20—25 процентов.

Принимаются также меры для лучшей мебелировки столовой. Будут приобретены скатерти, цветы и т. д.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Кончина министра иностранных дел Чехословакии Яна Масарика

ПРАГА, 10 марта. (ТАСС). Чехословацкое телеграфное агентство опубликовало следующее официальное сообщение президиума совета министров Чехословакии: «Рано утром 10 марта 1948 г. трагически окончил свою жизнь, исполненную труда на благо родины и народа, министр иностранных дел доктор Ян Масарик. Вследствие своей болезни, усугубившейся бессонницей, по всей вероятности, в момент первого припадка он решил покончить жизнь, выбросившись из окна своей служебной квартиры на двор Чернинского дворца. За день до своей трагической кончины, а также накануне вечером Масарик не обнаруживал никаких признаков душевной депрессии. Наоборот, он был полон жизненной активности и обычного оптимизма. Подробное расследование производится».

Соболезнование советского правительства

ПРАГА, 10 марта. (ТАСС). Поверенный в делах Советского Союза в Чехословакии Бодров посетил статс-секретаря министерства иностранных дел Клементиса и выразил соболезнование советского правительства по случаю кончины Масарика.

Бесчинства американских солдат в Вене

ВЕНА, 10 марта. (ТАСС). Газета «Эстеррейхше цейтунг» сообщает о хулиганской выходке четырех американских солдат в Вене. Вечером 7 марта они напали на советскую гражданку Ворошину, и, угрожая ножами, хотели снять с нее пальто. Все четыре хулигана были арестованы военными патрулями. Советская комендатура в Вене направила американскому командованию протест против хулиганства указанных американских военнослужащих.

Закончился второй съезд компартии Индии

ДЕЛИ, 10 марта. (ТАСС). По сообщению газеты «Хиндустан таймс», съезд компартии Индии закончил свою работу 7 марта массовым митингом в Калькутте.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о заседании Верховного Совета РСФСР 10 марта 1948 года

10 марта, в 7 часов вечера, в Москве, в Большом Кремлевском дворце открылась вторая сессия Верховного Совета РСФСР.

Сессию открыл Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Тарасов М. П.

Верховный Совет РСФСР заслушал доклад Председателя Мандатной комиссии депутата Прокватилова В. Т. о результатах проверки полномочий вновь избранных депутатов Мамава Р. М.—по Ронгинскому избирательному округу (Марийская АССР) и Рябова В. П.—по Омскому—Сталинскому избирательному округу вместо выбывших депутатов.

Верховный Совет по предложению депутата Жолнина С. А. принял следующее постановление по докладу Мандатной комиссии:

«1. Утвердить доклад Мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР.

2. Признать правильными полномочия депутатов Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, избранных 21 декабря 1947 года по Ронгинскому избирательному округу № 690 и по Омскому—Сталинскому избирательному округу № 444».

Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Тарасов М. П. сообщает, что на рассмотрение сессии вносятся следующие вопросы:

1. Утверждение Государственного бюджета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на 1948 год.

Вопрос вносится Советом Министров РСФСР.

2. О внесении изменений и дополнений в текст Конституции Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Вопрос вносится Редакционной комиссией, избранной Верховным Советом РСФСР.

3. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

Вопрос вносится Президиумом Верховного Совета РСФСР.

Верховный Совет по предложению депутата Харитонов И. С. единогласно включает эти вопросы в порядок дня сессии.

Затем Председатель предоставляет слово для доклада о Государственном бюджете РСФСР на 1948 год Министру финансов РСФСР депутату Сафронову А. М.

После доклада тов. Сафронова Верховный Совет заслушал доклад Председателя Бюджетной комиссии Верховного Совета РСФСР депутата Бурыличева П. Г.

На этом первое заседание Верховного Совета РСФСР закрывается.

Отъезд советской правительственной делегации в Будапешт

10 марта из Москвы выехала в Будапешт по приглашению правительства Венгерской республики советская правительственная делегация для участия в юбилейных празднествах, посвященных столетней годовщине Венгерской революции 1848 года.

Делегацию возглавляет заместитель председателя Совета Министров СССР маршал Советского Союза тов. К. Е. Ворошилов.

В состав делегации входят председатель Президиума Верховного Совета УССР тов. М. С. Гречуха, вице-президент Академии наук СССР академик В. П. Волгин, депутат Верховного Совета СССР писатель Л. М. Леонов и секретарь делегации тов. П. В. Иванов. (ТАСС).

Международный шахматный турнир

После 4-х туров — впереди гроссмейстер М. Ботвинник

ГААГА, 9 марта. (ТАСС). Сегодня в Гааге состоялся IV тур международного шахматного турнира, в котором встретились советский гроссмейстер Смыслов и экс-чемпион мира Эйве, советский гроссмейстер Ботвинник и чемпион США Решевский. Обе партии вызвали большой интерес. Зал был переполнен. Ботвинник в начале партии попал в затруднительное положение, допустил несколько неточных ходов, но затем сумел усложнить игру. Решевский, попав в жесткий цейтнот, просрочил время и сдал партию Ботвиннику.

В партии Смыслов—Эйве был разыгран чигоринский вариант испанской партии. Смыслов отложил партию в выигрышном для себя положении.

Таким образом, лидерами турнира являются гроссмейстер Ботвинник, который имеет 2 очка и одну отложенную партию, гроссмейстер Керес, имеющий 2 очка и 3 сыгранных партии.

★

ГААГА, 10 марта. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось доигрывание неоконченных партий шахматного матч-турнира на первенство мира.

При доигрывании партии Смылова с Ботвинником после 5 сделанных ходов противники согласились на ничью.

Доигрывание партий Эйве — Смылов продолжалось меньше 1 минуты. После того, как был вскрыт конверт с записанным вчера Смыловым ходом, Эйве признал себя побежденным.

Таким образом, после 4 туров у Ботвинника 2 с половиной очка из 3, у Кереса 2 из 3, у Смылова 2 из 4, у Решевского 1,5 из 3. Эйве не имеет ни одного очка.

Завтра V последний тур первого круга. Встречаются Керес—Ботвинник и Решевский—Эйве.

Научная работа о вулканической природе Пятигорья

Беседа со старшим преподавателем кафедры естествознания и географии Пятигорского педагогического института И. Н. САФРОНОВЫМ.

В начале февраля с. г. Азербайджанский государственный университет им. С. М. Кирова присудил тов. И. Н. Сафронову степень кандидата географических наук на основании защиты им диссертации на местную тему: «Вулканический ландшафт Пятигорья (опыт геоморфологической характеристики)».

Работники институтов географии и геологии Академии наук Азербайджанской ССР диссертацию тов. Сафронова, являющуюся первой сводной работой по геоморфологии Пятигорья, признали актуальной, в географическом отношении весьма интересной и давшей высокую оценку. В беседе с нашим корреспондентом тов. И. Н. Сафронов рассказал следующее:

— Своеобразные черты ландшафта и минеральные источники Пятигорья с давних пор привлекали внимание исследователей к этой местности. Первые сведения по геологии и ископаемым Пятигорья были доставлены еще в конце XVIII столетия. В течение XIX века появилось большое число работ по геологии и гидрогеологии нашей области. Некоторые из этих работ не утратили своего интереса и в наше время. Однако, систематическое изучение Пятигорья началось лишь с 1907 года, когда бывший Геологический Комитет приступил к геологической съемке района Кавминвод.

За годы советской власти был опубликован ряд сводных работ по геологии Пятигорья и сопредельных с ним районов Северного Кавказа. Исключительно большое значение для познания природы нашей области имеют начатые в 1939 году Пятигорским бальнеологическим институтом комплексные исследования в районе Кавминвод, результаты которых (за малым исключением), к сожалению еще не опубликованы.

В итоге продолжительной истории изучения Пятигорья с достаточной полнотой была освещена геология этой местности и ее природные (гидроминеральные) ресурсы. Наряду с этим имеются и весьма существенные пробелы. К ним относятся, прежде всего, слабая изученность геоморфологии и почти полное отсутствие работ, освещающих физико-географические условия Пятигорья. Замечательная особенность физико-географического ландшафта Пятигорья определяется его рельефом, поэтому, на изучение последнего, я и сосредоточил главное внимание.

В 1944 году мною была выдвинута проблема геоморфологии вулканического ландшафта Пятигорья. Необходимость постановки и разрешения этой проблемы диктовалась, во-первых, нуждами гидро-геологического освещения Пятигорья вообще, и отдельных месторождений минеральных вод, в частности, а также нуждами хозяйственного строительства на склонах гор; во-вторых, задачами выяснения ряда вопросов геологии и в особенности геоморфологии своеобразной и, в своем роде единственной, в пределах нашего Союза природной области Пятигорья.

Литературные данные и полевые исследования дали возможность разрешить вопрос о причинах локализации проявлений вулканизма в Пятигорье, выяснить генезис и пространственное развитие отдельных элементов морфологической скульптуры склонов и наметить этапы ис-

тории формирования вулканического ландшафта.

Все эти вопросы имеют и теоретический и практический интерес. Наряду с этим рассматриваются и вопросы, имеющие сугубо прикладное значение. Сюда относятся полученные данные о новейших тектонических движениях в Пятигорье, рассмотрение (с геоморфологической точки зрения) условий строительства на склонах гор и постановка вопроса о влиянии элементов рельефа склонов на минеральные источники.

За последние два года были проведены, кроме того, специальные геоморфологические наблюдения над карстом пятигорского месторождения минеральных вод, оползневыми формами рельефа на склонах гор и ряда других подобного рода наблюдений за пределами Пятигорья, результаты которых изложены в моих небольших статьях.

В дальнейшем я намерен продолжать геоморфологические наблюдения, главным образом, в пределах равнины Пятигорья с тем, чтобы дать крупномасштабную геоморфологическую карту этой области и приступить к составлению физико-географической монографии о Пятигорье, как природной области Северного Кавказа. С лета текущего года планируются геоморфологические экскурсии и в горные районы центральной части северного склона Большого Кавказа.

Синтез всех наиболее важных материалов по изучению природы Пятигорья должен быть дан в указанной физико-географической монографии. Наряду с этим, сотрудниками кафедры естествознания и географии института ведется и углубленная проработка ряда специальных вопросов, связанных, в частности, с познанием фауны и флоры Пятигорья. Чрезвычайно актуальные вопросы такого рода разрабатываются доцентами Е. М. Треугафт и В. Н. Зряковским.

Интересные результаты в физико-географическом отношении обещают дать геоботанические исследования в Пятигорье, начатые летом прошлого года доцентом А. Г. Черниковой.

Большое значение для полного освещения физико-географических условий Пятигорья имеет изучение почвенного покрова, особенности режима рек, микроклиматов, а также составление общей климатической характеристики этой области на основании обработанных имеющихся многолетних метеорологических наблюдений. Было бы весьма желательно, чтобы работники научных учреждений города, изучающие эти вопросы, установили связь с нашей кафедрой.

Координированная работа, сказал в заключение тов. И. Н. Сафронов, всех заинтересованных местных научных сил по отдельным разделам, выдвинутой нашей кафедрой проблемы «Изучения природы Пятигорья» должна дать чрезвычайно интересные в теоретическом отношении результаты и позволит выполнить ряд научных работ, имеющих первостепенное значение для дальнейшего развития курортного дела на Кавминводах.



Близ Баку произошло крупное извержение грязевого вулкана Таургай.

Извержение сопровождалось воспламенением газа. Над вулканом образовался огненный столб, озаривший окрестности на большом расстоянии. Горение газа продолжалось полчаса. Выехавшие к месту извержения сотрудники института геологии имени Губкина Академии наук Азербайджанской ССР установили, что в северо-восточной части старого кратера в результате извержения образовался новый кратер диаметром до 250 метров, вокруг которого на расстоянии 300 метров выброшена грязь с глыбами породы. Собран богатый геологический материал образцов пород для детального их изучения.

На снимке: лауреат Сталинской премии, профессор А. А. Якубов (слева) и доктор геолого-минералогических наук А. Г. Алиев за изучением пород, выброшенных вулканом.

Фото Ф. Шевцова.

Реорганизация театрального дела

Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР решил с 15 марта снять с государственной дотации 646 театров, в том числе 10 союзного подчинения. Остальным дотация временно сохраняется в сокращенном виде. В Москве на полную самокупаемость переходят театры имени Вахтангова, еврейский, драматический им. К. С. Станиславского и государственные передвижные театры, а в Ленинграде театр комедии. Воспрещена практика выдачи бесплатных билетов.

Театрам предложено систематически проводить параллельные, выездные, обменные и гастрольные спектакли, а также выездные концерты. (ТАСС).

Вечер на агитпункте

Городская библиотека им. Горького, совместно с агитпунктом 6 участка (заведующая А. Юранова), провела вечер избирателей, посвященный Международному женскому дню — 8 марта.

С докладом о Международном женском дне выступила директор 6-й школы тов. З. Козлова.

После доклада был дан большой концерт силами Дома пионеров и артели «Красный пролетарий».

Международный дневник газеты

Пятигорская ПРАВДА

Вопреки интересам народов Европы

6 марта закончилось лондонское заседание по германскому вопросу. На этом заседании, кроме его организаторов—Америки, Англии и Франции, присутствовали представители стран Бенилюкса—Бельгии, Голландии и Люксембурга.

Зачинатели лондонского совещания теперь пытаются свои раскольнические действия, грубо нарушающие потсдамские соглашения, прикрыть заявлениями о том, что незаконное лондонское заседание является следствием «постоянной неспособности совета министров иностранных дел достигнуть соглашений на четырехсторонней основе».

Как известно, советское правительство еще 13 февраля сделало заявление о том, что созыв сепаратного совещания для рассмотрения вопросов, подлежащих ведению четырех оккупирующей Германию держав и затрагивающих интересы других европейских стран, является нарушением потсдамского соглашения и других решений в отношении Германии.

Изражая ранее принятые решения и стремясь оправдать свои явно незаконные действия, прайствительства трех держав в конце февраля ответили на это заявление советского правительства ссылкой на то, что в потсдамском или других соглашениях относительно Германии якобы нет пунктов, которые запрещали бы созыв совещаний для консультации.

В связи с этим советский посол в Лондоне тов. Г. Н. Зарубин 6 марта направил правительству Великобритании ноту советского правительства по поводу лондонского совещания. Подобные же заявления вручены в Париже и Вашингтоне.

В ноте советского правительства со всей убедительностью опровергается утверждение правительств трех держав, что потсдамское соглашение не содержит запрещений

устраивать консультации держав между собой. В ноте подчеркивается, что подобные односторонние консультации правительств Великобритании, США и Франции уже приводили к нарушениям ранее заключенных соглашений четырех держав.

Совещание в Лондоне представляет собой нарушение соглашения о контрольном механизме Германии, а также потсдамского соглашения об учреждении совета министров иностранных дел.

Между тем, именно согласованная политика четырех держав могла бы обеспечить разоружение Германии, превращения ее в мирное демократическое государство и это позволило бы предотвратить опасность возрождения германского империализма.

Теперь стало совершенно ясно, что провал московского и лондонского совещаний четырех министров иностранных дел вызван характером англо-американской политики, вопреки интересам народов Европы, направленной на раскол Германии, на превращение ее западной части в базу американского империализма.

Народы мира видят, что и план Бевина, предусматривающий создание «западного союза» и «план Маршалла» служат одной цели — организации особой группировки западно-европейских государств, противопоставленной остальным государствам Европы. Эта политика США, Англии и Франции чревата последствиями, которые соответствуют только интересам поджигателей войны.

Советское правительство в своей ноте от 6 марта подтвердило ранее сделанное им заявление о том, что подготовленные лондонским совещанием решения не могут иметь законной силы и международного авторитета.

В. Михайлов.

Предвыборный полицейский террор в Италии

РИМ, 9 марта. (ТАСС). Секретариат Всеобщей итальянской Конфедерации Труда опубликовал коммюнике, в котором сообщает, что во всей Апулии в ночь на 8 марта полиция заняла целые кварталы и населенные пункты и произвела повальные обыски в домах трудящихся, за которыми последовали многочисленные аресты. В частности, был арестован секретарь палаты труда города Альтамура. Секретариат ВИКТ немедленно предпринял демарш перед министром внутренних дел Шельба, заявив ему протест против этих попыток запугивания трудящихся масс Апулии.

РИМ, 9 марта. (ТАСС). Газеты «Аванти» и «Унита» сообщают, что в селении Буждита (провинция Козенца) коммунист Пьетро Маццулла был убит на улице выстрелами из револьвера, произведенными руководителем местной секции христианско-демократической партии Палермо.

Маццулла, раненный в живот, умер в госпитале, оставив вдову и 9 детей. Убийца был арестован полицией. В его доме найдено огнестрельное и холодное оружие и 20 килограммов динамита. Палермо находился в тесном контакте с местными церковными властями. За несколько часов до убийства он встретился в своем доме с архиепископом города Козенца Калькара.

К посещению Мадрида генералом Клеем

ПРАГА, 9 марта. (ТАСС). Как передает агентство Телепресс из Парижа, мадридское радио 7 марта вечером сообщило, что военный губернатор американской зоны Германии генерал Клей прибыл в Мадрид. Это было подтверждено испанским посольством в Париже, которое указало, что целью посещения генерала Клея являются переговоры о германских авуарах в Испании. Испанские республиканские круги, однако, заявляют, что действительная цель посещения генерала Клея — информировать испанское правительство о той роли, какую Испания будет играть в западно-европейском военном блоке, о котором ведутся переговоры в Брюсселе. Однако генерал Клей будет информировать франкистское правительство не о переговорах, происходящих в Брюсселе, а о переговорах, которые определяют характер военного союза, происходящих в Вашингтоне за закрытыми дверями в комитете объединенных начальников штабов Англии и США.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО БОРЬБЕ С БЕШЕНСТВОМ СОБАК

Обязательное решение исполкома Пятигорского горсовета депутатов трудящихся от 29 января 1948 года

В целях усиления борьбы с бешенством собак на территории города Пятигорска, на основании ст. 2 Положения об издании обязательных постановлений, исполком городского совета депутатов трудящихся решает:

Обязать владельцев собак по гор. Пятигорску в десятидневный срок зарегистрировать своих собак в городском отделе коммунального хозяйства, получить удостоверения о регистрации и номерные знаки.

Все собаки, не зарегистрированные в указанный срок, считаются бродячими и подлежат вылавливанию и уничтожению, а их владельцы привлекаются к ответственности. Владельцы собак обязаны содержать их на привязи, допуская выпуск собак только в намордниках или на поводках.

Примечание. Все собаки, появляющиеся на улицах и других общественных местах без намордников, считаются бродячими и подлежат вылавливанию и уничтожению, за исключением кровных охотничьих. Об их поимке ставится в известность охотсоюз.

При обнаружении бешенства у животных, владельцы их обязаны немедленно изолировать больное животное в отдельное помещение и сообщить об этом в ближайший ветеринарный пункт.

Явно больные бешенством животные немедленно убиваются, трупы их сжигаются вместе с кожей или зарываются на скотомогильниках. Животные, не имеющие клинических признаков бешенства, покусавшие людей, немедленно изолируются и берутся под ветеринарный надзор на 14 дней.

При покусах людей собаками владельцы последних обязаны немедленно представить собак на осмотр в горветеринарную лечебницу.

Собаки, покусанные бешеными животными, уничтожаются. Лица, виновные в нарушении настоящего решения, подвергаются в административном порядке предупреждению, штрафу до 100 рублей или исправительно-трудовым работам до 1 месяца. Наблюдение за выполнением настоящего решения возлагается на органы милиции, ветеринарный надзор и госсанэпидемию. Настоящее решение вступает в силу немедленно после его опубликования и действует на территории города Пятигорска в течение 2-х лет.

Председатель исполкома Пятигорского горсовета депутатов трудящихся В. Соловьев.

ТЕАТР и КИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 12 марта. МАРИЦА. Начало в 20 ч.
«РОДИНА». АНАИТ. Сеансы в 11, 13 и 15 час., ДЖУЛЬБАРС. Сеансы в 17, 19 и 21 час.
«МАШУК». НОВЫЙ ФИЛЬМ. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

Анонс

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ.

13 марта. Премьера «ВОЛЫНИЙ ВЕТЕР». Музыка комедия в 3-х действиях 5 картинах. Музыка лауреата Сталинской премии И. О. Дунаевского. Постановка Л. Г. Мейсель, дирижер Д. Т. Голяк, балетмейстер Н. П. Колокольников, художник Ф. И. Казак. Костюмы по эскизам народного артиста РСФСР Н. П. Акимова. Начало в 8 час. вечера. Билеты продаются.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ВОЗДУШНЫМ ТРАНСПОРТОМ!

С аэропорта Минеральные Воды совершаются регулярные рейсы пассажирских самолетов: в Ростов, Харьков, Воронеж, Москву, Баку и другие города СССР. Билеты продаются за 5—10 суток вперед.

Принимаются к перевозке всевозможные грузы по заявкам организаций. Аэропорт обеспечивает пассажиров гостиницей, с вокзала до аэропорта курсирует автобус. 1-3

Управлению Пятигорского трамвая требуются на постоянную работу рабочие пути. 1-3

Железнодорожному отделению курортторга требуются бухгалтера. Гор. Железноводск, ул. Труда, 4. 1-1